

贵阳出台住房公积金服务贵安高质量发展“新七条”

对原十条措施进行优化,进一步加大对支持力度

本报讯 5月6日,贵阳市住房公积金管理中心制定的《2024年住房公积金服务贵安新区高质量发展的七条措施》开始实施。新措施中,优化了异地缴存职工购房贷款政策,将异地缴存职工贷款房屋类型由新建商品住房扩大至二手房。

对原住房公积金服务贵安新区高质量发展十条措施进行了优化,进一步加大对支持力度。新措施扩大提取住房公积金支付首付范围,一是将缴存人家庭在贵安新区无自住房,提取住房公积金支付首付款的范围,由购买新建商品住房扩大至二手房;二是将缴存人家庭在贵安新区有自住房,提取住房公积金支付首付款的范围,由在全国范围内无住房公积金贷款记录且商业性个人住房贷款记录不超过1次,购买新建商品住房,扩大至在全国范围内无住房公积金贷款记录或仅有1次住房公积金贷款记录且贷款已结清,购买新建商品住房、二手房。

同时,扩大人才政策支持范围。在对持有贵阳人才服务绿卡的贵安新区缴存人,在贷款额度、租赁住房提取额度方面予以支持的基础上,将持有筑才卡(高层次人才)、省级优才卡、省级高层次人才服务绿卡的缴存人纳入人才政策支持范围。

新七条措施实施的截止时间为2024年12月31日。(贵阳日报融媒体中心记者 商昌斌)

贵阳贵安团干部“擂台比武”展演活动举行

本报讯 日前,由共青团贵阳市委主办的“青春建功强省会”贵阳贵安团干部“擂台比武”展演活动在贵阳幼儿师范高等专科学校举行。

活动现场,来自市直机关、公安系统、卫生健康、国企系统、税务系统、基层系统、教育系统、在筑央企的10位代表,通过“PPT+视频+演讲”,带来《你好,贵阳新青年》《生命的承诺》《撕掉标签,做不被定义的青年》等内容丰富、形式新颖的展演,来自贵阳贵安各行业、各领域的团员团干和青年代表全程观看。展演结束后,到场领导还为10位优秀团干部颁发了“青年讲师团”聘书。

开展此次“擂台比武”展演活动,旨在深入学习贯彻党的二十大精神,带动各级团组织对照市委突出政治建设、突出服务发展、突出服务青年、突出从严治团的要求,加强组织建设,激发贵阳贵安团干部队伍活力,使各级团组织和广大团干部切实增强引导服务青年的工作本领,进一步提升共青团的引领力、组织力、服务力和大局贡献度。

下一步,贵阳贵安共青团将团结引领广大团员和青年凝心聚力、创新实干,在“强省会”新征程中绽放更加灿烂的青春光彩。(贵阳日报融媒体中心记者 田一郢)

市妇幼保健院产科医生方有珍:

坚守岗位 守护新生

5月3日下午5点,“五一”假期的第三天,贵阳市妇幼保健院产科主任医师方有珍没有外出游玩,也没有在家休息,而是如往常一样来到医院,和上白班的同事进行交接。2日上一个白班,3日晚上再继续上一个夜班,这就是方有珍“五一”假期的安排。

“产科的节假日和其他科室有一些不同,我们一到节假日反而是最忙的时候。”方有珍说,贵阳市妇幼保健院产科的白班一般从早上8点到下午5点半,夜班则是下午5点半到第二天早上8点,而在前一天的白班中,她进行了8台剖腹产手术和2台产钳助产。

过程中出现了胎心不好的情况,再耽搁下去可能会导致胎儿缺氧窒息。”方有珍说,这样的情况十分危急,因为当时已经可以看到胎儿的头了,顺产转剖腹产已经来不及,只能采取产钳的方式助产,好在最后一切顺利,婴儿和母亲都很平安。

“我从2002年开始工作,至今已有22年。节假日要在岗工作,我已经习惯了,毕竟医生守护的是生命,一切以生命为重。”方有珍说。

贵阳日报融媒体中心记者 丁明雪



“如果在检查过程中发现异常,我们会根据现场情况快速确认是否需要提前进行剖腹产。”方有珍说,产科是一个比较“急”的科室,忙的时候一天收二三十个病人,常常会有很多突发情况,如顺产过程中,胎心突然减慢、产妇产后大出血,还有更凶险的羊水栓塞等,如果不及时抢救,产妇和胎儿都会有生命危险,因此大家日常都是紧绷着弦的状态。

“作为一名医生,最大的心愿便是看到病人健康平安。产科作为一个承接生命诞生的科室,我们也希望这里永远是喜气洋洋的。”方有珍说。

夜晚的产科相比白天更加充满“不确定性”。方有珍说,一般来说,没有特

“12369”环保投诉热线停用 改用其他渠道接受举报等

本报讯 贵州省生态环境厅日前发布《关于停用“12369”环保投诉热线的公告》,贵州省范围内“12369”环保投诉热线5月5日后全面停用。

根据国务院办公厅《关于进一步优化地方政务服务便民热线的指导意见》和生态环境部办公厅《关于做好“12369”短号码后续工作的函》有关要求,“12369”环保投诉热线停止使用。公告说,“12369”环保投诉热线全面停用后,涉及贵州省范围内生态环境保护方面的咨询、投诉、举报、意见建议等,可通过以下渠道反映:网络渠道(全国生态环境投诉举报平台: http://1.202.247.200/netreport/netreport/index/); 微信渠道(关注贵州省生态环境厅公众号); 拨打“12345”政务服务便民热线; 走访、来信反映; 贵州省生态环境厅群众来访及来信地址为贵阳市观山湖区黔灵山路217号贵州省环保科技园2号楼103室。

贵阳市就业小额贷款担保中心——走进贵安宣传创业担保贷款政策

贵阳市就业小额贷款担保中心——

走进贵安宣传创业担保贷款政策

本报讯 日前,贵阳市人社局下属单位贵阳市就业小额贷款担保中心工作人员走进贵安新区,开展了为期3天的创业担保贷款政策宣传活动。

此次活动主题“创”出新天地,“贷”动大就业,旨在促进高质量充分就业,结合创业担保贷款助力乡村振兴,着力为高校毕业生、返乡创业农民工、自主创业农民等群体和小微企业服务,发挥创业担保贷款聚焦初创期、成长期创业主体的定位优势,提供全方位创业服务。

该中心依托贵安新区公共就业服务平台,通过问卷调查、电话询问、实地走访等方式,针对有创业意愿或正在创业的重点群体和小微企业进行需求调查,深入了解创业者在资金、场地、资源等方面遇到的难题,深入分析创业者需

求,主动提供服务。同时,梳理创业担保贷款政策,制作政策宣传册、宣传海报等,开展现场集中宣传活动,利用乡镇赶场天、招聘活动等为现场群众宣讲创业担保贷款政策、申请条件、办理流程及优惠政策等。

此外,该中心还针对贵安新区各乡镇的重点创业群体组织开展政策宣传推介会,针对不同需求,进一步加强政策解读;深入贵安新区各高校,围绕创业担保贷款政策开展宣传活动,为毕业生提供精准的创业贷款服务。

“此次活动提高了大家对创业担保贷款政策的知晓率,目前,部分创业者正在向中心工作人员了解申请条件、申请流程及所需资料。”贵阳市就业小额贷款担保中心负责人表示。(贵阳日报融媒体中心记者 张薇)

2024希望工程·蒙牛少年足球公益行启动暨项目发布会在筑举行

本报讯 4月30日,2024希望工程·蒙牛少年足球公益行启动暨项目发布会在贵阳举行。

“2024希望工程·蒙牛少年足球公益行”项目,由蒙牛学生奶赞助,并与中国青少年发展基金会、贵州村超、内蒙古蒙牛公益基金会合作,旨在积极响应国家号召,推动青少年足球运动的普及与发展,关注和支持青少年运动员的身心健康,通过足球运动赋予青少年积极向上的成长动力。

活动现场,蒙牛集团学生奶业务部负责人详细介绍该项目的三个阶段,分为足球少年选拔、夏令营和圆梦之旅。接下来两个月时间,将在全国选拔200名足球少年参加今年7月在贵州省榕江县举办的“希望工程·蒙牛少年足球夏令营”活动。

此次蒙牛学生奶与贵州村超合作,将“希望工程·蒙牛少年足球夏令营”与“贵州村超-榕江和美乡村足球超级联赛”相结合,共同举办“希望工程·蒙牛少年足球夏令营”公益项目。在该项目中,蒙牛公益基金会向榕江县捐建11座不同规格的足球场支持榕江县青少年体育发展。

“我们希望把孩子们带到榕江,带到‘村超’赛场上,让他们充分感受‘村超’扎根乡土的原生态气息,感受竞技运动散发出的动人魅力,让他们与来自各地热爱足球的人们共同分享对这项运动的热爱。”中国青少年发展基金会副秘书长张华伟说。

(贵阳日报融媒体中心记者 张叶叶)

专线铁路火车频繁鸣笛 沿线小区居民不堪其扰 多部门联动共治解民忧

位于白云南路附近的贵铝专线铁路沿线,因经常有人冒险“抄近路”,甚至把这里当成“打卡点”闲逛,为避免安全事故,火车行经此地时只能不断鸣笛提醒,也令周边小区居民不堪其扰。经“融媒+督查”工作组及多部门协调督促,相关部门采取一系列措施,加强巡查和警示,阻止行人随意横穿,从而减少噪声扰民。

他们大多居住在铁路对面的艳山红镇鸡场村,为了方便选择“抄近路”,而不是走近近的地下通道。

“融媒+督查”工作组从贵铝专线铁路运输事业部了解到,这一沿线原本铁路部门认定的道口只有1个,但现在有12个非法铁路道口,都是附近村民、住户“图方便”私设的铁路平交道口和人行过道,火车经过这些道口,都需要鸣笛提醒。

反馈给乘务员,乘务员根据实际情况,在确保铁路交通安全的前提下,进一步减少鸣笛。

属地将加强铁路安全宣传 近日,贵铝专线铁路运输事业部向“融媒+督查”工作组反馈,采取措施后,火车鸣笛明显减少。此前反映问题的尹先生也证实,最近火车鸣笛的情况的确有所改善,但在深夜仍不时有鸣笛。

据悉,铁路沿线电子围栏和自动道闸目前已大部分安装完成。与此同时,属地有关部门也在加强铁路沿线居民的安全意识教育。艳山红镇工作人员马飞艳告诉工作组,近期已安排工作人员对横穿铁路的情况进行摸排,将在铁路沿线村寨加强宣传,确保铁路运行安全。紧邻艳山红镇编组站的鸡场村村委会主任简世祥也表示,将加大宣传和走访力度,增强村民的安全意识。

贵阳日报融媒体中心记者 贺孝翔 欧阳春城 陈林

多部门督促采取措施减少鸣笛

针对这一问题,“融媒+督查”工作组向贵阳市交委进行了反馈。贵阳市交委铁路民航处办公室工作人员表示,将协调白云区交通运输局、云城街道办、贵铝专线一同采取相关措施,确保铁路运输安全,同时减少不必要的鸣笛。

为有效减少火车鸣笛,贵铝专线铁路运输事业部负责人张小平表示,已召



阳光城·启航中心项目商业运营合作单位

招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:



图为:阳光城·启航中心项目

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳高新区黔灵山路与同

城大道交汇处,总建筑面积22万平方米,由4栋塔楼(由5.5米超高层LOFT及SOHO组成)和大约3.8万平方米集中商业组成,总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳北站约2公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道交通S2线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目2.3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

二、商业定位

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园区,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文化产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解详情、进行投资合作的商业运营合作单位,可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司
地址:贵州省贵阳市中山山东路25号报业大厦
联系人:杨女士 18885108660
王先生 13312202818
蔡先生 13885077777

沙文文化产业园招商合作公告

为充分整合市场资源,有效盘活工业土地资产,实现互利共赢,贵阳日报传媒集团有限公司所属沙文文化产业园二期项目,现面向全社会进行公开招商合作开发。具体事宜公告如下:

一、项目概况

贵阳日报传媒集团沙文文化产业园二期项目位于贵阳高新区科创南路551号,土地总面积约5.1万平方米,其中市政道路面积1.25万平方米,高压线路防护面积0.76万平方米,林地面积0.6万平方米,净地面积约2.5万平方米。地块周边规划有轨道交通S2线出入口,高速公路出入口,区位优势明显,交通条件便捷,拟建设标准化厂房,为周边黎明、报华等大中型企业提供配套服务。

二、商业定位

该项目定位为工业园区,面向产品研发、制造企业提供生产基地及配套服务。

三、洽谈联系方式

现对沙文文化产业园二期项目(净地面积约2.5万平方米)公开整体招租或者合作建设标准厂房,凡有意进一步了解详情、进行投资合作的单位,可持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

联系人:吴先生 13985032718
现场落地联系人:赵先生 18984042664

贵阳日报·分类广告 线上办理广告请扫码关注 启程广告通 贵阳日报报您“传情达意” 结婚、庆生、贺寿等重大时刻表达您的心意,全城见证。 咨询电话:0851-85813858

出租 1.阳光城·启航中心1层多间商舖,面积10-100m² 2.贵州金融城三期临街旺铺2间,面积125m² 3.云岩区兴隆·铁丹白鹭城市花园白鹭组团C栋2单元2层3号,55.87m² 4.观山湖区长岭北路贵阳国际会议展览中心中天路1层9号商舖,面积约70m²,适合除酒店以外的业态 5.阳光城·启航中心2.3号楼1层10-80m²多间底舖 6.云岩区欣欣园小区1层76.52m²社区底舖 7.云岩区梦想城一期1层90m²临街商舖 8.花溪区镇远名都商住楼A幢1层69.92m²临街商舖 9.观山湖区金世旗·帝景传说A6、A7号楼1层108.4m²社区底舖 10.云岩区渔安安井片区未来方舟G6组团1层商舖,面积约700.96m² 联系人:杨女士 联系电话:18885108660